重庆建设医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

重庆建设医院为重庆市临床住院医师规范化培训基地。根据重庆市卫生计生委《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》文件精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生事宜公布如下： 

一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

（一） 拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（指临床医学类）全日制本科及以上学历毕业生；或已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
（二）具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。   
（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训暨劳动合同》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

（四）年龄及其他要求。对于报名对象为“社会人”的，要求年龄小于32周岁； 对于报名对象为“单位人”的不作年龄限制。

三、 报名要求和联系人

报名方式：学员在报名期间登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

联系电话：023-68711334 

 联系人： 张应雪       

联系地址：重庆市九龙坡区谢家湾龙腾大道6号

四、 招收程序

网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。
面试形式：一对多;

面试内容：临床医学（医技）知识、相关法律法规知识。

五、招生计划

医院确定全科医学科，拟面向全国招收住院医师规范化培训学员共计2名(单位人、社会人不限)。

六、待  遇

（一）学员自愿以培训学员身份与医院签订培训合同，单位为“社会人”（即单位未正式招聘或录用人员）培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。

（二）学员档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。

（三）单位积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

（四）医学学士学位获得者，通过住院医师规范化培训培训考核，取得《住院医师规范化培训合格证》者，根据教育部、卫生部的相关文件的规定，可以推荐向有关学位授予单位申请临床医学硕士专业学位。

（五）培训结束后，推荐学员自主择业，院所将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

     
七、基地简介

我院为九龙坡区区属公立医院，是全区首家国家二级甲等综合医院，重庆医科大学教学医院，城镇职工医保特病、工伤、残疾鉴定定点医院、白内障复明手术定点医院，医保、车祸伤、工伤保险、生育保险、120急救等定点单位。是一所集医疗、教学、科研、预防、康复、健康教育等为一体的综合性医院。目前，医院开放床位361张，职工439人。其中，高级职称42人，主任医师10名、副主任（中）医师32名；中级职称103人；拥有九龙坡区劳动模范1人，贡献专家2人，人民群众满意的白衣天使3人，区级名医、名中医、名药师、医技名医各1人。医院年门诊量13万余人次，年收治患者9000余人次，年急诊1万余人次。
我院从建院之初就开始承担教学工作，至今已有六十年的历史。是重庆医科大学首批临床实习基地，60年代开始接收实习学生；1995年开始承担内科示教、实习任务；2000年开始承担理论大课；2002年挂牌“重庆医科大学教学医院”。2007年，被重庆医科大学评为“优秀教学医院”。目前，我院独立承担重医大口腔系本科的《内科学》、《外科学》、《检体诊断》，检验系本科的《医学影像学》、《内科学》、《外科学》、《妇产科学》、《检体诊断》、《传染病学》，临床系医学专科的《神经病学》，临床成专分段的《外科学》、《神经病学》、临床成本周末的《内科学》、《外科学》、《妇产科学》，护理系的《社区护理学》理论大课任务。现有内科教研室、外科教研室、妇产科教研室、精神病学教研室、传染病学教研室、影像学教研室、护理学教研室等7个教研室，包括4名院领导在内的共29名医师承担理论大课教学工作，全年达918学时，每年均有6-8名老师被评为“受学生好评教师”，参加重庆医科大学教师讲课比赛都获得优异成绩。2011年成为重庆医科大学附属第一医院全科医师转岗培训、全科医师骨干培训实训基地。2010年成为九龙坡区农村医师规范化培训基地（医院）。2016年成为重庆大坪医院住院医师规范化培训基层实训基地。
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