重庆市精神卫生中心

2018年住院医师规范化培训招生简章

重庆市精神卫生中心为重庆市临床住院医师规范化培训基地。根据重庆市卫生计生委《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》文件精神，现将我中心2018年住院医师规范化培训招生事宜公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

1、   拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（指临床医学类）全日制本科及以上学历毕业生；或已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
2、具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。   
3、自愿进入临床住院医师培训，遵守《临床住院医师培训合同》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

4、年龄要求：35岁以下。

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。

报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。本次招录不收取报名费。

现场确认要求：非本院学员需面试（时间地点：另行通知），参加面试人员需持身份证、毕业证、报名表、单位介绍信（单位人）前往重庆市精神卫生中心门诊2楼科教科现场确认。
联系电话：023-67514736；   联系人：高芳；

联系地址：重庆市江北区金紫山102号

四、 招收程序

网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。
重庆市精神卫生中心将举行统一的面试。

面试时间：待定。

五、招生计划

医院确定精神科1个二级学科，拟面向全国招收住院医师规范化培训学员。
六、待  遇

1、学员自愿以培训学员身份与医院签订培训合同，单位人需同时签订三方协议，按相关要求为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。

2、社会人档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。

3、单位积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

4、医学学士学位获得者，通过住院医师规范化培训培训考核，取得《住院医师规范化培训合格证》者，根据教育部、卫生部的相关文件的规定，可以向有关学位授予单位申请临床医学硕士专业学位。

5、培训结束后，推荐学员自主择业，院所将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

     
七、基地简介

重庆市精神卫生中心是国家省级医院，隶属重庆市卫生局。是全市唯一集医、教、研为一体的三级精神（心理）卫生防治专业机构。中心历史悠久，有两个院区，即中心本部（金紫山院区：是1958年建立的原重庆市第二精神病医院）；中心附院（歌乐山院区：是1954年建立的原重庆市第一精神病医院）。2000年这2所原市级医院合并组建成重庆市精神卫生中心。

中心总占地11万㎡，绿化5万㎡。环境优美，空气清新，鸟语花香，绿色常青。有利于患者的治疗、康复、休养。中心编制床位1800张（目前开放床位1100张），职工767名，其中专业技术人员500名，高级专业技术职称68名，心理咨询师、心理治疗师50名。其中有享受政府津贴的专家，有任国家级杂志《中华精神科杂志》《重庆医学》等杂志的编委。

中心专业技术雄厚，担负全市精神卫生、心理健康的医疗、预防、教学、科研、康复及社区服务的指导任务；承担全市精神疾病的司法、劳动能力、伤残及等级的鉴定工作；同时牵头负责全市精神卫生知识的宣传普及、全市精神卫生三级防治网的建立工作、重大突发事件心理救助任务。

中心的精神病学科是我市医学重点学科建设项目；心理科、精神疾病早期干预科、老年精神病科是全市特色专科。同时中心还挂牌有：重庆市心理危机干预中心；重庆市医学心理咨询中心；重庆市精神科医疗质量控制中心；重庆市精神科住院医师规范化培训基地；重庆市心理卫生科普教育基地；重庆市686（重性精神病）项目办公室；重庆市精神卫生防治工作领导小组办公室；西南大学、重庆师范大学、市第三军医大学等院校的教学实习、见习基地。

中心组建以来发展较快，逐步形成有优势、有特色、学科齐、服务好的心理卫生防治康复体系。开设特色科室有：普通精神科，老年精神科，开放式心理科，精神疾病早期干预科，医学心理咨询中心，精神康复治疗训练科、心理测验室等，由知名专家、教授指导诊治，采用药物治疗、心理治疗、生物反馈治疗、无抽搐治疗、精神康复治疗(包括艺术治疗、体疗、技能训练)等。除了以上特色科室门诊外，还开设心理咨询、个别心理治疗、家庭心理治疗、团体心理治疗等。中心配有：16排螺旋CT、数字X光机、彩色经颅多普勒诊断仪、彩色脑地形图、B超、心电工作站、心理CT、眼动分析仪、脑病生理治疗仪、多参数生物反馈仪、无抽搐电休克治疗仪和经颅磁刺激治疗仪、全自动血球分析仪、全自动生化分析仪、等先进诊断及治疗仪器和设备。管理全部信息化。

中心重视四个文明建设，重视人才、技术，重视管理，狠抓规范，强调效率。中心先后获得“行风评议先进单位”、“目标管理先进单位”“放心药房”、“青年文明岗”、“巾帼文明岗”、“2012年市民最喜欢的特色医疗机构” 、2012年市政府的“科技活动先进单位”等荣誉称号。2013年为中心医疗行为规范年。在科研及国际交流方面，中心每年承担市局级科研项目，并获奖项。

从80年代起中心前身就是一所对外开放医院，时常接待国际学术交流团体和外宾，曾和加拿大的多伦多、美国的西雅图缔结友好城市进行学术交流。2002年开始与泰国精神卫生机构、台湾的专业学者友好互往，增进相互间的学术交流和合作。 

重庆市精神卫生中心已入选全国500家大型医院目录，在全国具有一定影响和声望。近几年得到市委市政府的高度重视，中心的迁建纳入重庆市“十大”公益建设项目之一，目前由国家资金投建的《重性精神病综合大楼》正在中心附院（歌乐山院区）新建；为了市精神卫生事业的更好更快发展，市政府已决定中心本部（金紫山院区）迁址北碚区蔡家（床位1200张），拟投资7.5亿，全新打造一所环境优美、设施完善、功能齐全的现代精神卫生医疗机构。

中心面临前所未有的发展契机，全体“精卫人”正以全新的姿态，以创建国内一流、西部领先的精神卫生中心为目标，不断进取，为广大人民群众提供优质的精神卫生服务。
