重庆市人民医院
2018年住院医师规范化培训招生简章

重庆市人民医院为国家住院医师规范化培训基地。根据重庆市卫生计生委《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》文件精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生事宜公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

(一) 拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（指临床医学类）全日制本科及以上学历毕业生；或已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
(二)具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。   
(三)自愿进入临床住院医师培训，遵守《临床住院医师培训合同》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。

报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。本次招录不收取报名费。

联系方式：刘娟（中山院区），023-63875259;

谢旭（三院院区），023-63510311。
四、 招收程序

网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。

五、招生计划

拟面向全国招收住院医师规范化培训学员，招收专业及名额详见招生文件。

六、待遇

1.学员自愿以培训学员身份与医院签订培训合同，单位为社会人”（即单位未纳入编制的人员）培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障(单位人由送培单位负责)。

2.学员档案须由重庆市卫生人才交流中心统一代管。

3.单位积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

4.培训结束后，推荐学员自主择业，医院将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

     
七、基地简介

重庆市人民医院是重庆市首批三级甲等综合性医院。经重庆市政府批准由原重庆市第三人民医院和重庆市中山医院合并组建，于2016年3月25日挂牌成立。医院是重庆市首家涉外医院、重庆市干部保健医院、重庆医科大学教学医院、西南医科大学教学医院、重庆市交通事故绿色通道定点医院、重庆市基本医疗保险定点医院、重庆市工伤医疗保险定点医院。医院现有三院院区、中山院区和江北院区三个院区，已在重庆市两江新区照母山北麓建设新院区，预计2019年投入使用。医院拥有重庆市心肺血管疾病医疗研究中心、重庆市老年病防治研究所、重庆市心血管外科学临床医学研究中心、重庆市骨伤骨病医疗中心、重庆市临床检验中心、重庆市检验医学临床医学研究中心、重庆市眼耳鼻咽喉科医院、国家住院医师（护士）规范化培训基地。医院拥有博士后科研工作站，引进国家耳鼻咽喉头颈外科的学科领军人物韩德民院士。医院有国家临床重点专科建设项目过敏反应科；重庆市重点学科心血管外科、骨科、老年病科、耳鼻咽喉科、医学检验科；重庆市临床重点专科建设项目重症医学科、医学检验科、麻醉科、骨科、消化内科、呼吸内科、老年病科、神经外科、神经内科、医学影像科；重庆市特色医学专科康复医学科；国家发改委血管植入物工程实验室、市级医学重点实验室肾脏病透析治疗研究室、临床检验质量控制研究室、重庆市唯一的结核基因诊断中心实验室。按多学科协作诊疗模式医院设有三大诊疗中心：心脏中心、骨科中心、呼吸中心，医院坚持“以病人为中心”的服务理念，推进优质护理服务，并开展三大中心“医生围着病人转”的新型服务模式。中心内科专家、外科专家、辅助科室专家围绕疾病协同作战，对疾病做出综合判断，为患者提供一站式服务。医院现有专业技术人员2100余人，高级职称400余人，博士60余人，拥有一批国务院政府特殊津贴专家、重庆市突出贡献专家、市级学科带头人、硕士生兼职导师。医院拥有一批国内领先的先进设备，开展了一批占据学科发展前沿，引领技术潮流的临床专项技术：全胸腔镜心脏手术、心血管杂交手术、心血管微创切口手术、全胸腔镜外科消融术、全胸腔镜下肺癌或食管癌根治术、经纤支镜钬激光，高频电刀消融术、鼻内镜下咽鼓管球囊扩张术、鼻内镜下视神经减压、脑脊液鼻漏修补、人工听骨植入听力重建术、急性心肌梗死急诊经桡动脉PCI手术、恶性心律失常的ICD植入技术、左心耳封堵术、后巩膜增强术、老视眼多焦点人工晶体植入矫正术、腹腔镜下胃肠肿瘤根治加联合脏器切除术、腹腔镜下全直肠系膜切除和保留底前神经的直肠癌根治术、三镜联合治疗胆道、胰腺疾病、腹腔镜下肾癌根治术，腹腔镜下保留性神经的前列腺癌根治术，经皮球囊椎体后凸成型术、肩、肘、髋、膝、踝关节置换术及术后翻修、退变性脊柱侧弯减压融合、反向牵引微创内固定术及术后快速康复等。2017年，医院通过“国家药物临床试验机构资格认定”。
医院住院医师规范化培训工作底蕴深厚，上世纪90年代初期作为重庆市住院医师规范化培训工作首批试点单位，率先开展相关培训和专项研究工作，曾立项局级科研课题并获得局科技成果二等奖。自2011年按照国家统一的住院医师培训标准，医院在重庆市卫计委指导下统一开展住院医师规范化培训工作，取得了显著的工作成效：一是2017年,医院成功获批国家住院医师规范化培训基地，国家专业基地有:外科、骨科、外科（胸心外科方向）、神经内科、全科、耳鼻咽喉科、麻醉科、放射科、检验医学科；市级专业基地有内科、皮肤科、妇产科、康复医学科、眼科、临床病理科，核定总招生容量为305人/3年,现已顺利结业100余名学员。二是在组织管理、制度建设、条件设施、过程管理、学员待遇、师资培训等方面深入、扎实开展并落实了规范化管理和能力提升工作。学员对医院及基地满意，顺利通过了上级历次督导、评估检查。

重庆市人民医院以打造集医疗、教学、科研于一体的长江上游医学中心为发展目标，住院医师规范化培训是历史与现实摆在全院职工面前责无旁贷的光荣使命，全院上下对这项工作热情高涨并对上级赋予的住院医师规范化培训新任务、新使命充满信心。一是随着新院区的开工建设，总投资为3406.5万元的“国家全科医生临床培养基地建设项目”正在建设全科医生临床培养中心建筑一栋，将为住培工作提供建筑规模达8382平方米（其中，临床技能模拟中心1401平方米、教学用房3001平方米、学员宿舍3920平方米、机房60平方米）的良好场地条件；二是随着新院区的即将投入使用，医院医疗业务发展将迈上新的台阶，以及新医疗设备的更新添置，将为学员提供更好更多的临床学习条件。

   联系方式

三院院区：

联系电话：023-63515265（总值班）  传真：023-63513194

地    址：重庆市渝中区枇杷山正街104号

中山院区：

联系电话：023-63532351（总值班）  传真：023-63515796

地    址：重庆市渝中区中山一路312号

江北院区：

联系电话：023-67851611（总值班）  传真：023-67759520

地    址：重庆市江北区竹林村1号

