重庆市酉阳县人民医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

重庆市酉阳县人民医院为重庆市临床住院医师规范化培训基地。根据重庆市卫生计生委《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》文件精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生事宜公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握全科医学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

1、拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（指临床医学类）全日制本科及以上学历毕业生；或已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
2、具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。
3、自愿进入临床住院医师培训，遵守《临床住院医师培训合同》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

4、年龄及其他要求：年龄40岁以下。

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。

报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。本次招录不收取报名费。

现场确认要求：面试

联系电话：0237555310；   联系人:石军辉、杨润花；

联系地址：重庆市酉阳县桃花源大道中路102号

四、招收程序

（一）网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。

（二）基地笔试、面试：（时间待定，如需笔试将另行通知）

面试形式：专家组面试考核；

面试对象：填报本基地的所有学员。

五、招生计划

本院只招收全科医学科学员，拟面向全市招收住院医师规范化培训学员。

六、待  遇

1、学员自愿以培训学员身份与医院签订培训合同，我院将为 “社会人”身份的培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。

2、学员档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。

3、单位积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

4、培训结束后，推荐学员自主择业，医院将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

七、基地简介

（一）医院基本情况

重庆医科大学附属第一医院酉阳医院位于重庆直辖市东南，地处渝、鄂、湘、黔四省（市）边区的结合部，具有良好的区位优势。医院始建于1939年，时称戒烟医院，曾几度更名，1951年为川东酉阳专区人民医院，1952年为涪陵专区人民医院，1953年为酉阳县人民医院，1983年11月酉阳土家族苗族自治县成立，医院再度更名为酉阳土家族苗族自治县人民医院，2013年2月挂牌成为重庆医科大学附属第一医院酉阳医院。改革开放30年来，在县委、县政府的正确领导下，在上级业务主管部门的亲切关怀下，医院发生了翻天覆地的变化，于2011年建设成为一所集医疗、教学、科研、预防、保健、急救为一体的“二级甲等”综合性现代化医院，是全县的医疗业务技术指导中心，并2016年3月成功通过二甲复评。

医院占地面积42亩，房屋建筑面积4.5万余平方米（业务用房2.7万余平方米）。医院编制床位700张，现开放床位653张。全院在职职工688人，其中正高级职称8人，副高级职称49人，中级职称104人；硕士研究生13人；2017年医院门诊量36.5万人次，出院病人3.43万人次，手术量为1.0万台次左右。
我院是重庆医科大学附一院、附二院、重庆市第三人民医院、第三军医大学新桥医院及重庆市九院等医院的对口支援和技术指导医院，是三峡医药高等专科学校、重庆市医药高等专科学校、重庆市医药卫生学校实习基地。是全县医疗保险定点医院。

医院先后被授予“学习白求恩、南丁格尔先进集体”、“重庆市模范职工之家”、“重庆市百万女职工素质达标活动优秀班组”、“爱婴医院”、“重庆市城乡妇女牵手对接活动好岗组”、“抗击非典先进基层党组织”、“示范药房”、“巾帼文明示范岗”、“三八红旗先进集体”、 “优质护理病房”等荣誉称号。 
医院建筑布局合理，环境优美，于2006年被重庆市人民政府授予“园林式单位”。新建外科大楼设计合理，布局科学、设备先进，功能完善，配置有空调系统、中心吸引、中心供氧、中央呼叫、热水系统及现代化层流手术室等先进设备设施。医院有按行业标准设置的八个标准层流手术间，其中百级1间、千级1间、万级6间，能同时开展8台大中型手术。

医院有德国西门子16排螺旋CT、原装进口德国西门子1.5T超导磁共振、菲利浦彩超、进口细菌培养鉴定仪、日立全自动生化仪、CR、DR、美国伟康无创呼吸机、日本进口胆道镜、电子胃镜、腹腔镜、纤维胆道镜、宫腔镜、结肠镜、膀胱镜、等离子前列腺汽化电切镜、输尿管软镜、钬激光治疗仪、眼科裂隙灯显微镜检查仪、眼科AB超声诊断仪、手术显微镜、妇科利普刀、动态心电及动态血压监测仪、进口全自动麻醉机、ICU中央监护系统、宫颈防癌细胞学检查系统（TCT）等万元以上先进诊疗设备491余台件。

医院组织机构健全，设有20个行政职能科室，有20个临床科室，有消化内分泌、神经内科、心内、肾内、呼吸、感染、肝胆血管、胃肠甲乳、骨科（骨一、骨二）、胸外、脑外、泌尿、妇科、产科、眼科、耳鼻喉、口腔、儿内、急诊、中医、康复理疗、ICU、麻醉科、皮肤共25个专业组，有放射、功能（超声、病理、心电图等）、检验、药剂共4个医技科室。

医院能开展上胸椎（T1-T4）椎弓根螺钉内固定术、经椎弓根途径椎体植骨术、双侧经肌间隙椎弓根螺钉棒系统切开复位内固定术、改良 Stoppa 入路、膝关节镜下前交叉韧带断裂重建术、TST、经皮肝穿刺胆道引流术（PTCD)、高位胆管整形术、结直肠癌根治术、甲状腺癌根治术、胰十二指肠切除术（Whipple）、肛门胆管癌根治术、后腹腔镜下肾蒂淋巴管结扎术、膀胱癌根治+回肠代膀胱术、前列腺癌根治术、输尿管软镜碎石取石术等。能开展胃镜下治疗、血液透析、动态血压心电检测。
作为酉阳县的医疗业务技术指导中心，医院承担着全县84万人群常见病、多发病、疑难病、急危重症的诊治任务，辐射周边区县约430万人。全县120急救指挥中心位于我院，承担着全县120指挥调度以及急救突发应急医疗救治任务。承担全县乡镇医务人员进修培训任务。

医院一直承担对口帮扶乡镇卫生院任务，在医疗技术、医院管理、教学科研、仪器设备等方面多层次全方位大力帮扶乡镇卫生院，努力提高乡镇卫生院的医疗技术水平。承担每年的征兵体检、中、高考升学体检任务。参加各种突发公共卫生事件的抢救，在2008年 “问题奶粉”事件及2009年防治“甲型H1N1流感”中作出了突出贡献，医院开展了优质护理、实行单病种限价、各科开展临床路径，取得了显著的社会效益和经济效益。

（二）医院全科医学临床培训基地筹建情况

各级领导高度重视医院全科医学培训工作，于2012年积极申报全科医学培训基地，并着手基地建设，于2014年3月通过重庆市卫计委对基地的评审。为了保障全科医学培训工作有效落实，医院制定了详细的轮转计划、理论授课计划、授课表等；成立了毕业后医学教育委员会，制定了《住院医师规范化培训管理办法》、《住院医师规范化培训管理制度》、《住院医师规范化培训考核制度》等管理制度。实行分管副院长—科教科—临床科室三级管理模式。 

县卫生局指定了钟多街道卫生服务中心、龙潭镇社区卫生服务中心作为我院社区培训基地，钟多街道卫生服务中心、龙潭镇社区卫生服务中心均设有全科诊室、中医诊室、公共卫生科、康复理疗科、预防接种室、儿童保健室、妇女保健与计划生育指导室、健康教育室及检验、放射（CT、CR）、心电图、B超、彩超、胃镜等辅助功能科室。业务用房均在3000平方以上，各开设病床100张，拥有副高级职称2名，主治医师20名，拥有飞利浦彩超、电子胃镜、CR照片系统、飞利浦双排螺旋CT、全自动生化分析仪、中心供氧等先进设备。常年对辖区内居民免费健康检查和居民健康建档、对慢性病（糖尿病、高血压）进行系统管理；积极开展健康教育，落实妇女、儿童、老年人、慢性病、残疾人等重点人群保健等。积极开展教学工作，添加教学设备设施，加强对社区服务中心人员素质的培训，积极派送人员参加重庆市全科医学培训。

本年度，医院将投入50万元经费用于各项医疗教学工作，为我院全科医学培训工作的良好开展提供坚实的保障。
                                          科教科

                                     二〇一八年四月二十四日

