重庆市璧山区人民医院
2018年住院医师规范化培训招生简章 

重庆市璧山区人民医院建于1939年，现已发展为集医疗、教学、科研、康复和预防保健为一体的二级甲等综合医院，是重庆医科大学教学医院、重庆医药高等专科学校非直属附属医院、重庆市住院医师（全科医学）规范化培训基地和国家三级甲等综合医院创建单位。根据重庆市卫生和计划生育委员会办公室《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生简章公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学、口腔医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。

（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

三、招生计划

2018年，我院住院医师规范化培训（全科医学）专业，现面向全国招收学员。

四、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。
报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿，不收取报名费。

五、招生流程及时间安排

（一）招生流程

网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。
（二）面试

1.报考学员凭以下材料到璧山区人民医院参加面试：

（1）本人报名表（资格审查通过的学员在重庆市卫生人才交流中心报名系统打印）；

（2）本人身份证、毕业证、学位证、外语水平等级证书原件及1份复印件；

（3）已取得执业医师资格者须提供执业资格证书原件及1份复印件；

（4）应届毕业生应提供经学校盖章的在校成绩单原件及1份复印件；

（5）单位委托培养人员须提交盖有鲜章的工作单位同意报考证明、当前工资福利待遇证明及将来培训期间予以待遇保障的函。

（6）面试结果公布：面试结果请学员及时在重庆医药卫生人才网（www.cqwsrc.com）查询。

（三）录取

各基地面试考核合格的报考学员经市卫生计生委审核批准后，正式录取名单由市卫生计生委行文公布，报考学员可在重庆医药卫生人才网（www.cqwsrc.com）上查询。在网站公布日期内，请各位报考学员前往重庆市卫生人才交流中心领取录取通知书，“社会人”需办理人事托管手续，凭录取通知书、人事档案调转证明到基地报到。

（四）注意事项

1.报考学员应按规定填报相关信息及资料，对填报的资料真实性负责，如填写信息及资料不符合要求者，不能参加基地面试；

2.报考学员应提供准确无误的联系电话，并保持畅通，以便及时联系。

六、待遇与其他事项

学员自愿以培训学员身份与培训基地签订培训合同，培训期间学员待遇及管理由培训基地根据重庆市卫计委相关文件规定执行；医院积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名、办理执业医师注册手续；培训结束后，培训基地推荐学员自主择业，部分优秀住院医师可招聘留院工作。

六、联系方式

联系电话：023-41411900；手机：

联 系 人：杜孝娟（科教部）

联系邮箱：2514208975@qq.com

联系地址：重庆市璧山区璧泉街道双星大道9号

七、基地简介：

重庆市璧山区人民医院简介

重庆市璧山区人民医院创建于1939年，历经79载成长和发展，现已成为一所集医疗、教学、科研、康复和预防保健为一体的大型综合医院，是重庆医科大学教学医院和非直管附属医院、重庆医药高等专科学校非直管附属医院、重庆市住院医师（全科医学）规范化培训基地、重庆市博士后科研工作站、国家药物临床试验机构。2016年9月与重医一院合作挂牌“重庆医科大学附属第一医院璧山医院”，并于2017年3月顺利通过三级甲等综合医院初评。医院占地150亩、建筑面积18.36万平方米，开设临床科室35个、医技科室10个，设置床位1430张。2017年门诊量66.31万人次，住院3.67万人次，手术1.39万台次。

医院现有在岗职工1358人，其中卫生专业技术人员1209人。有正高级35人、副高级99人、中级325人；博士研究生22人、硕士研究生140人。有重庆市有突出贡献中青年专家1人、重庆市中青年医学高端后备人才1人、三峡之光访问学者3人、璧山英才1人；有国家级医学专委会委员2人，重庆市医学会、医院协会等专业委员会主任委员、副主任委员13人，委员198人。
医院医疗设备先进，拥有瓦里安Clinac iX 直线加速器、GE discovery宝石能谱后64排螺旋CT、西门子1.5T超导磁共振和GE innovaigs 530高兼容智能引导数字平板血管造影系统4台千万元以上大型医疗设备，有罗氏全自动生化免疫流水线等百万元以上医疗设备41台（件）。医疗设备总值达2亿元。

近年来，医院大力倡导并实施“人才强院，科教兴院”战略，高层次人才队伍不断壮大，学科优势日益突显，医疗、教学、科研等工作全面步入快速发展阶段。已建成“重庆市医疗特色专科”2个（呼吸内科、妇产科）；有“重庆市医疗特色专科”建设单位2个（泌尿外科、眼科），“重庆市临床重点专科”2个（骨科、呼吸内科），“重庆市临床重点专科”建设单位3个（肾病内科、肿瘤科、神经内科），“重庆市区域医学重点学科”建设单位2个（泌尿外科、肿瘤科）。检验科连续5年荣获“重庆市临床检验室间质量评价十佳单位”；是重庆市中医卒中联盟成员单位，肿瘤科成为重庆市“第一批癌痛规范化治疗示范病房”，神经内科成为重庆市首批“中国卒中中心联盟成员单位”，肝胆外科成为“中国西南ERCP协作组”副会长单位、重庆市医学会内镜外科学组副组长兼秘书长单位，心血管内科成为“中国胸痛中心”建设单位。

医院每年新开展新技术项目数十项，整体医疗服务水平快速提升。已常规开展腹腔镜下全结肠切除术、全胃切除术、半肝切除术、前列腺癌根治术、胸腔镜下胸腔肿瘤切除术等各类胸/腹腔镜手术；常规开展经皮肾镜复杂结石碎石取石术、内镜下逆行胆胰管造影（ERCP）、内镜下黏膜切除/剥离术（EMR/ESD）等各类内镜技术；常规开展颅内动脉瘤血管内介入栓塞术、冠状动脉/肾动脉造影术+支架植入术、大动脉夹层动脉瘤腔内隔绝术、支气管镜介入治疗术、碘125粒子植入术等各类介入治疗技术；常规开展颅内动脉瘤开颅夹闭术、髋膝关节置换及翻修术、微创脊柱手术、断指（趾）/断掌再植术、白内障超声乳化＋晶体植入术、玻璃体切除术、骶棘韧带/骶韧带悬吊术、永久性人工心脏起搏器安置术、连续性血液净化术、静脉溶栓治疗、调强放射治疗、机器人康复治疗等高新手术与技术。

近五年，医院先后申报国家自然科学基金4项，主持省部级科研1项，厅局（区）级科研132项；发表学术论文438篇，其中SCI 20篇，CSCD 31篇；主编并公开出版学术专著1部，参编高职高专教材2部。医院荣获“全国综合医院中医药工作示范单位”称号，荣获重庆市人民政府科技进步奖一等奖、重庆市人民政府自然科学奖一等奖和重庆市卫生局医学科技成果一等奖等科技奖项10余项。医院还获得“国家爱婴医院”、“全国模范职工之家”、“重庆市文明单位”等殊荣；职工荣获“全国五一巾帼标兵”、“重庆市有突出贡献中青年专家”、“重庆市劳动模范”、“重庆市职工职业道德建设标兵”、“重庆五一劳动奖章”和全国“十佳书香家庭”等荣誉。

传承创新，启航璧医；逐梦健康，追求卓越。璧医人一直秉承“厚德精医、知行合璧”院训，不断致力于以精湛的医术、一流的服务、优美的环境和良好的信誉树立璧山医疗卫生行业“窗口单位”的良好形象。在全体璧医人的共同努力下，重庆市璧山区人民医院正向着“做渝西高峰，创医林典范”的美好愿景大步前进！
联 系 电 话：41411900   

联系人（科教部）：杜孝娟

联 系 地 址：重庆市璧山区璧泉街道双星大道9号

