
重庆市荣昌区人民医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

重庆市荣昌区人民医院为重庆市临床住院医师规范化培训（全科医学科）基地。根据重庆市卫生和计划生育委员会办公室《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生简章公布如下：
一、 培训目标

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学、口腔医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。

（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

（四）具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。     

（五）年龄要求：年龄在35周岁以下。

三、 报名时间和要求

时    间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。
报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

现场确认要求：1、身份证复印件1份，须同时出示原件；2、毕业证、学位证复印件各1份，须同时出示原件；3、报名表；4、单位介绍信（单位人）。前往荣昌区人民医院门诊部11楼科教科现场确认。

联系电话：46331891 ；   联系人：周雪梅 ；

联系地址：重庆市荣昌区人民医院科教科

四、招生计划

医院确定全科医学科，培训周期为3年，拟面向全国招收住院医师规范化培训学员。

五、待  遇

（一）学员自愿以培训学员身份与医院签订培训合同，单位人需同时签订三方协议，按相关要求为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。

（二）社会人档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。

（三）单位积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

（四）培训结束后，推荐学员（社会人）自主择业，医院将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

六、基地简介

我院始建于1941年，是一所集医疗、教学、科研、预防保健为一体的二级甲等综合医院。现有土地62.14亩，其中本部28.2亩，南部新区33.94亩。编制床位800张，开放床位830张，职工总数1258人，其中正高级职称人员21人、副高级92人，博士研究生1人、硕士研究生50人、本科421人。有市区级学科技术带头人、名医11名，院级学科带头人40余名，市、区医学会、护理学会主任、副主任委员、常务理事、专委委员60余人。设有全科医学科、内科、外科、妇产科、儿科、眼科、耳鼻咽喉科、急诊医学科、皮肤与性病科、传染病科、康复科、中医科等临床科室，其中骨科为重庆市区域医学重点学科，心血管内科、微创骨科、妇产科（盆底康复）为重庆市医疗特色专科，眼科是重庆市眼科基地，神经内科、神经外科、胸外科列为区级重点专科。    

医院瞄准国内外医学前沿，开展了微创内窥镜技术，显微技术、化疗、介入技术等，开展关节镜手术、腹腔镜手术、宫腔镜手术、白内障小切口手术、白内障超乳术、前列腺汽化电切术、膀胱镜手术，肿瘤化疗等新技术，成功开展了机用镍钛根管预备器械在根管治疗中的应用、TIP-edge  plus 差动直丝弓矫正技术在正畸临床治疗中的应用、食管腔内支架置入术、经皮肾输尿管镜碎石取石术、长期深静脉留置导管置管术、肾脏穿刺术、腹腔镜辅助下胃穿孔修补术、胆道镜联合液电碎石治疗难取性胆道结石术、腹腔镜辅助下直肠癌手术、椎间盘术、关节镜手术、冠状动脉造影、PTCA及支架置入术、白内障超声乳化折叠式人工晶体植入手术、有创血压监测术、神经肌电图等，产生了良好的社会效益。

医院装备有先进的医疗设施设备，包括德国西门子核磁共振（MRI）、美国GE64排128层螺旋CT、日本佳能双板DR机、日本东芝数字化多功能X光机、意大利无线传输DR机、中科美仑DR机、高频遥控透视X光机、美国GE移动式C臂X射线成影系统、美国GE voluson E8彩色B超（四维彩超）、美国飞利浦HD15彩色B超、美国施乐辉关节镜、美国美敦力椎间盘镜、日本贝克曼库尔特全自动生化分析仪、德尔格全自动麻醉机、奥林巴斯电子胃镜、肠镜、美国史塞克电子腹腔镜、奥林巴斯宫腔镜、德国卡尔史托斯前列腺汽化电切仪、瑞士EMS混合动力碎石系统、美国科医人钬激光、德国贝朗血液透析装置、美国眼力健超声乳化仪、手术室示教系统等一批先进的仪器设备及各种内窥镜等一大批现代化的诊疗设备。建有ICU和CCU病房，增加血液透析机达22台，建成了全区首家规范化的盆底疾病诊治中心，艾滋病初筛实验室、微生物实验室、分子生物学实验室、PCR实验室，医疗硬件在区县医院中领先。近年来，我院先后与重庆医科大学附一院、附二院、附属儿童医院、附属永川医院结成技术指导医院。目前我院已启动三级医院创建工作。
