
重庆市黔江中心医院

2018年住院医师规范化培训招生简章
重庆市黔江中心医院是渝东南地区唯一的国家三级甲等综合性医院，是重庆市定位的覆盖渝东南地区的区域性医疗中心、急救分中心、传染病救治中心、地市级突发公共卫生事件应急医疗救治中心，是国家医师资格实践技能考试基地、国家司法鉴定机构和住院医师规范化培训基地、重庆医科大学教学医院、吉首大学非直属附属医院。医院编制床位1500张，实际开放床位985张，其中普外科、消化内科为重庆市区域医学重点学科，儿科、急诊科、检验科、内分泌科、风湿病科为重庆市临床重点专科，心血管内科、普外科为重庆市医疗特色专科。医院现有住培专业基地11个，内科、外科、全科、妇产科、儿科、神经内科、骨科、麻醉科、放射科、超声科、检验科。根据国家卫生计生委等七部委《关于建立住院医师规范化培训制度的指导意见》的精神和重庆市《关于开展2017年住院医师和护士规范化培训招生工作的通知》要求，现将我院2018年住院医师规范化培训招生事宜公布如下： 

一、 培训目的

培养具有医德医风良好、专业知识扎实的临床住院医师，成为熟练掌握本专业基本临床技能、独立处理本专业常见病多发病的适用型医学人才。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学、口腔医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
（三）具有良好的政治素质，热爱医学事业，思想品德良好，遵纪守法，有较强的语言文字表达能力，以及适应岗位要求的身体条件和专业从业基础。

（四）自愿参加住院医师规范化培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训暨劳动合同》有关条款规定，严格按照《国家住院医师规范化培训内容与标准》相应专业大纲要求完成培训工作。

三、 报名时间和要求

1.时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。
报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

2. 路径流程：注册获取用户名及密码，并填写个人信息、报考志愿，提交个人资料等待报考资格审核。

四、 招收程序

网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。

五、招生计划

医院确定内科、外科、全科医学科、神经内科、医学检验科、妇产科、儿科学、麻醉科、骨科、超声科、放射科等11个住院医师规范化培训专业基地，面向全国招收住院医师规范化培训学员。
六、优先原则

（一）坚持紧缺专业优先原则
1. 第一志愿报考全科的学员优先录取。
2. 第一志愿报考儿科、妇产科等紧缺专业的学员优先录取。
（二）坚持订单定向医学生优先原则
订单定向免费医学生全部纳入全科招生范围，优先满足订单定向学员的录取。
七、基地考核
（一）考核形式：理论考试、面试。

（二）面试所需材料：报名表、毕业证、学位证、英语过级证书、医师资格证书等相关材料原件及复印件（单位人面试时，需带上单位证明）。

（三）面试地点：重庆市黔江中心医院1501会议室。

（四）联系人：袁老师：79313331、79313316。

（五）面试结果请学生及时在重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师规范化培训专区（www.cqwsrc.com）查询。

八、待遇

（一）学员待遇按市卫计委相关规定执行。
（二）学员档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。

（三）医院积极协助住培学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

（四）培训结束后，推荐学员自主择业，医院将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

（五）紧缺专业按照医院相关规定，每月增加500元。
九、其他事项
（一）报考学员应按规定填报相关信息及资料，对填报的资料真实性负责，如填写信息及资料不符合要求者，不能参加面试。

（二）报考学员应提供准确无误的联系电话，并保持畅通，以便及时联系。

（三）报考学员通过网上报名后，请随时上网查询自己报名动态，资格审核中发现学员资料不齐或者资料不清晰等情况，会及时显示在学员的报名状态之中。学员在报名截止前可及时更正和补充完善，逾期不更正和完善者，视为自动放弃。

