武警重庆市总队医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

根据重庆市卫生和计划生育委员会办公室《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生简章公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学、口腔医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
（三）具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。   
（四）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

（五）年龄及其他要求：28岁以下，身体健康、品德端正，具有较强的人际沟通能力及较强的专业基本技能。

三、 报名时间和要求

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。

报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

现场确认要求：具体与本院人力资源办公室联系。

联系电话：62529119。   联系人：任华英、陈迁。

联系地址：重庆市南岸区弹子石卫国路90号。

四、 招收程序

（一）网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→基地报到

（二）参加由我院组织的笔试和面试

考试形式：统一组织闭卷理论考试；

考试内容：临床医学（医技）知识；

考试时间：待定。

五、招生计划

医院内科、外科学、妇产科学等学科拟面向全国招收住院医师规范化培训学员。
六、待  遇

（一）医院为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。
（二）医院积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名、办理执业医师注册手续。

（三）培训结束后，医院将遴选部分优秀住院医师留院工作。

七、基地简介
武警重庆市总队医院始建于1971年，隶属武警重庆市总队后勤部，位于重庆市南岸区弹子石卫国路90号，是一所集医疗、教学、科研、预防保健、卫勤保障为一体的大型综合性三级甲等医院，是重庆医科大学教学医院，重庆市城镇职工基本医疗保险、新型城乡合作医疗保险、工伤医疗保险、生育医疗保险及多家商业保险公司定点医院，“国家级爱婴医院”、“全国药品和医疗服务价格管理十佳单位”，国务院和中央军委授予的“全国抗震救灾英雄集体”。

医院展开床位932张，设有27个临床科室、6个医技科室，现有工作人员1100余人，拥有西门子1.5T核磁共振、西门子64排螺旋CT、西门子平板血管造影机、2微米激光治疗系统、四维彩超、荧光定量PCR仪、流式细胞仪等骨干医疗设备。HIS、LIS、PACS系统以及远程医学系统全面投入使用，实现数字化医疗。医院在“创建研究型医院、打造研究型学科”思想指引下，持续推进医疗、教学、科研协调发展，形成了以运动、循环、呼吸、消化、内分泌、泌尿、妇产及灾害医学等为代表的优势学科群，拥有神经内科、优生优育、创伤训练伤防治等3个武警部队专科中心，ERCP手术，骨科、妇产科、泌尿科微创手术，糖尿病手术治疗以及各类慢性疾病治疗管理方面具有一定优势。

近三年，获各类经费资助课题28项，其中，国家“973”课题子课题2项、国家卫生部课题子课题1项、武警部队课题1项、重庆市卫生局课题12项，国家和军队科技进步奖11项，发表论文200余篇，参编医学专著2部，44人在全军、武警部队及重庆市各级专业委员会担任学术职务，1人获中华医师奖，3人兼任重庆医科大学硕士生导师。

