重庆市武隆区人民医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

根据重庆市卫生和计划生育委员会办公室《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生简章公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。

（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

（四）2018年基地已预录取学员。

（五）年龄及其他要求：年龄30岁以下。

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。

报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

现场确认要求：毕业证（2018年毕业学生需提供学校相关证明材料）、身分证，单位人需提供单位介绍信（同意报考证明材料）。

联系电话：77707904； 联系人：余灿、李棹圻 ；

联系地址：武隆区巷口镇建设东路3号

四、 招收程序

（一）网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→基地报到

（二）入学考试。

考试时间：以重庆市卫生计生委公布时间为准

考试形式：统一组织闭卷理论考试；

考试内容：临床医学（医技）知识、相关法律法规知识；

五、招生计划

医院确定全科医学科，拟面向全国招收住院医师规范化培训学员。

六、待  遇

（一）医院为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。
（二）医院积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名、办理执业医师注册手续。

（三）培训结束后，医院将遴选部分优秀住院医师留院工作。

     
七、基地简介

武隆区人民医院始建于1949年，系政府举办的公益性非营利性全民所有制事业单位，国家二级甲等综合医院。医院历经60余年建设发展，现已成为我县集医疗、教学、科研、预防保健、康复为一体的综合性医院及爱婴医院。是县医保、新型农村合作医疗、城镇居民医疗保险和公共卫生突发事件、交通事故救治、医疗保险、商业保险的定点医院，是重庆市医药卫生学校学生实习基地。肩负着全县41万人的医疗救治重任和基层医院转诊、会诊任务。

医院占地面积60亩，房屋建筑面积4.5万平方米，其中业务用房4.3万平方米。拥有资产21987万元，编制床位300张，实际开放床位500张。

医院现有在职职工446人，其中正式职工 222人，合同工224人。卫生专业技术人员378人，其中副高级职称21人，占卫生专业技术人员总数的5.6%；中级专业技术人员82人，占卫生专业技术人员总数的21.7%。具有大学本科、专科以上学历212人，占卫生专业技术人员总数的56%。拥有我县卫生系统学科技术带头人6人，后备人选10人。常年得到重庆三医大附属西南医院、新桥医院、重医大附属一院、二院和涪陵区中心医院的技术指导。2010年和2011年创伤骨科及微创外科先后被重庆市卫生局评为特色专科。
医院科室设置较完善，设有内一科（呼吸、消化）、内二科（神内、肿瘤）、内三科（内分泌、心血管）、儿科、外一科（普外、烧伤）、外二科（胸、脑、泌尿）、骨科、妇科、产科、麻醉科、急诊科、中医科、五官科、皮肤科、口腔科、理疗科及整形美容科等10余个临床科室。并设有检验科、放射科、手术室、超声科、心电图室、胃镜室、药房、总务、信息、财会等10余个辅助科室。医院还拥有完善的院外院内急救系统，救护车四辆，承担着我县的“120”急救任务，以应对各种公共卫生突发事件的发生。

医院从2001年开始进行信息化建设（HIS），逐渐完成医生工作站、护士工作站、电子病历、电子医嘱等，新建成的门诊急救综合大楼功能齐全，布局合理、流程科学，具有三级医院标准，是武隆县城内标志性医疗机构。

医院现有价值约6000万元的仪器设备。拥有美国GE16排螺旋CT、GE及飞利浦三维彩超4台、1.5T核磁共振、岛津DR、富士CR（计算机数字摄像系统）、东芝全自动生化分析仪等先进大型设备，还拥有进口电视腹腔镜系统2套、C型臂、日本Pentax－271型电子胃镜、结肠镜等，经颅彩色多普勒（TCD）、美国12导联动态心电图机、鼻内窥镜、500MAX光机、十三导心电图、血球计数仪、电解质分析仪、尿液分析仪、多参数心电监护仪、多功能麻醉机、脑电图仪、除颤仪等多种先进设备。

医院把文化建设作为工作的重点，全院职工恪守“医乃仁、信为本、德为先”的院训，以“同筑健康之源、共享生命美好”为使命，秉承“医怀大爱、天职如山”的服务理念，发挥“改革创效能、特色赢发展”的管理理念，打造“凝聚心的力量、创造新的价值”的核心价值观，为实现“中国武隆公园”宏伟目标，发扬敢想敢干、实干快干的精神，为全区人民服务。

