
重庆东华医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

根据重庆市卫生和计划生育委员会办公室《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生简章公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学、口腔医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。

（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。

报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

联系电话：65137203      联系人：刘丽         

联系地址：重庆市沙坪坝区石井坡168号

网址：www.cqdhyy.cn
四、 招收程序

（一）网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。

（二）现场面试：（时间待定，如需笔试将另行通知）

面试形式：专家组面试考核；

面试对象：填报本基地的所有学员。

五、招生计划

医院为全科医学专业基地，拟面向全国招收全科住院医师规范化培训学员。

六、待  遇

（一）医院为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。
（二）医院积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名、办理执业医师注册手续。

（三）培训结束后，医院将遴选部分优秀住院医师留院工作。

    七、基地简介

重庆东华医院地处历史文化深厚的沙坪坝区，座落在磁器口古镇、井口、双碑片区中间。地理位置优越，交通便捷。由原特钢医院改制创立，是国家二级甲等综合医院，重庆市城乡居民、企业职工、离休干部、工伤、生育医疗保险和特殊疾病、慢病诊断定点医院，交通事故绿色通道、120急救联动医院，区精神病专科、医疗救助定点医院，为城乡居民群众提供医疗卫生保健服务。东华医院秉承“以人为本、诚信服务、品牌经营”的办院理念，坚定“解放思想、改革创新、开拓发展”的医院战略，坚守“一年抓几件实事、几年成就一件大事”的信念，以创建群众满意医院、沙坪坝区北部医疗中心和园林式医院为目标，获得区公共卫生、诚信民营、“三好一满意”先进单位，重庆市基本医疗保险、卫生先进单位，全国、重庆市社区药物维持治疗工作先进单位等殊荣。成为重庆市首家民营医院住院医师规培、医高专带教合作、重医大公共卫生与管理学院实习基地和沙坪坝区心血管重点专科、内科质控中心、精神科质控中心、疼痛科质控中心、社会心态调适基地。夺得重庆市医疗救护、护理技能、服务礼仪大赛几项大奖。
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东华医院技术力量雄厚、科室配置齐全，拥有医技人才400余人，高中级职称近150余人，其中主任医师7人、副主任医师28人，住院床位500余涨，11个住院病区、19个门急诊等专科科室，4个医技科室。医院设有重症医学科及标准化净化手术室6间。不断铺垫发展硬件基础，配有1.5T磁共振、多层螺旋CT、DR、CR、四维彩超、全自动生化分析仪、电化学发光仪、电视腹腔镜、电子胃肠镜、纤维支气管镜、钬激光碎石系统等各种国际一流的医疗设施设备。综合配套功能领先沙区同级医院。重视推进医疗软实力建设，构建人才项目平台，开阔视野寻求技术支持，引进专家帮助医院发展，成熟应用微创外科、妇科、钬激光等新技术，高血压、糖尿病、疼痛、心理卫生专科实力较强。着力树服务品牌，开展优质服务星级竞赛活动，实行开通健康快车、周六周日免挂号诊疗费、60岁以上老人免挂号诊疗费等惠民措施。
    东华医院积极推进医院环境改造，以适应社会进步的新要求。体检中心大楼改造装饰竣工投入使用，门急诊大楼拥有宽敞的挂号、收费、候诊大厅。拓展新建的住院区综合大厅高雅、大气、温馨，集挂号、检验、取药、收费、入出院、医保咨询为一体，流程合理、简捷、便利。配套建成毗邻渝碚路的景观花园、与住院部浑然一体的综合大厅屋顶花园，共同构成绿树成荫、花卉飘香的幽雅清新环境。


