
重庆市巫山县人民医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

巫山县人民医院为重庆市临床住院医师规范化培训全科医师陆军军医大学第三附属医院（重庆大坪医院）国家级培训基地的协同基地。根据《重庆市卫生和计划生育委员会办公室关于报送2018年住院医师护士规范化培训招生计划及招生简章的通知》精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生事宜公布如下：

一、 培训目的：

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件：

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学、口腔医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。

（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

（四）2018年基地已预录取学员

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。
报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。
现场确认要求：（未定）

联系电话：57620439、18983558627；联系人：卢家萍       

联系地址：巫山县高塘街道广东西路168号。

四、 招收程序

（一）网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。
（二）考试形式：统一组织闭卷理论考试；

考试内容：临床医学（医技）知识、相关法律法规知识；

考试时间： (具体时间详见通知)。

五、招生计划：

医院确定全科医学科，拟面向全国招收住院医师规范化培训学员。

六、待  遇：

（一）医院为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。
（二）医院积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名、办理执业医师注册手续。

（三）培训结束后，推荐学员自主择业，医院将遴选部分优秀住院医师留院工作。

（四）学员档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。

     
七、基地简介：

巫山县人民医院始建于1941年，新址位于巫峡北岸红石梁。医院占地120亩，业务用房面积76000平方米，历经70多年的建设和发展，已成为集医、教、研、预防和保健于一体的国家二级甲等综合医院，荣获全国最佳百姓放心示范医院、重庆市“白求恩精神示范”医院 、重庆市文明单位、重庆市卫生单位、重庆市无烟医院。2011年被确定为全国县级医院数字化建设首批试点单位。是重庆三峡医药高等专科学校、湖北民族医学院的临床教学医院；是巫山县120急救指挥中心、医保、社保、新农合统筹定点医院，承担着全县63万人民的危、急、重症病人的抢救和公共卫生医疗保障任务。2013年3月被重庆市政府确定为国家“三甲”医院建设单位，2015年8月顺利通过二甲复评验收。为重医附二院巫山分院、重庆大学附属肿瘤医院巫山分院、湖北民族学院医学院教学医院、重庆三峡医药高等专科学校非直属附属医院、重庆市住院医师（全科）规范化培训基地、三峡优抚医院、巫山县精神卫生中心。 

    随着三峡库区工程兴建，库区移民搬迁，重庆直辖为巫山县人民医院带来前所未有的发展机遇，医院拥有西门子核磁共振、德国西门子128层螺旋CT、美国GE全数字化X线摄片系统（DR）、数字胃肠机、500毫安电视X线光机、C臂X线摄片机；日本东芝彩超、西门子彩超；奥林巴斯胃镜、关节镜、胆道镜、肠镜、腹腔镜；全自动生化分析仪、PCR检测系统、钬激光体外碎石机、血透机、层流净化手术室、高压氧舱、超声多普勒胎儿监护仪等大型医疗设备170余件，总资产达3.2亿多元。医院现有在职职工811人，含硕士研究生6人，其中专业技术人员635人，高级职称75人，中级职称126人。拥有临床科室28个、医技科室7个、综合门诊部2个、职能科室27个和1个健康体检管理中心。市级特色专科3个（骨科、心血管老年病科、神经血管外科）；肿瘤、血液科为区域医学重点学科；麻醉科为国家级贫困县重点专科。开展数字减影血管造影X线机（DSA）、冠脉介入、肾动脉介入、永久起搏器植入、肿瘤介入、颅内动脉瘤微弹簧圈栓塞术、下腔静脉滤器植入术、单孔胸腔镜下肺癌切除术、术中快速冰冻切片诊断、脑动脉瘤介入栓塞术、椎间孔镜微创手术、自发性寰枢椎脱位手术治疗、脊髓型颈椎病手术治疗等。

巫山县人民医院秉承“科技兴院、人才立院、质量强院、管理富院、特色办院”的办院方针，本着严谨、博爱、求实、创新的精神，积极倡导“一切为了病人，为了病人一切，为了一切病人”的服务理念，向着更高的目标——创建国家三级医院迈进，正以优秀的医德医风、精湛的医疗技术服务、高端的先进医疗设备、优美舒适就医住院环境，努力为构建和谐社会，建设健康巫山做出突出贡献！


