
重庆万州区第一人民医院

2018年全科医师规范化培训招生简章

重庆市万州区第一人民医院为国家级住院医师规范化培训全科规培基地三峡中心医院的协同基地，根据重庆市卫生计生委《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》文件精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生事宜公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床培训，培养具有高尚医德、较强临床思维能力和系统专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的全科医师。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。
（四）具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。   
（五）年龄及其他要求：30周岁及以下，单位人报考需要所在单位出具同意报名及在培期间予以待遇保障的函。

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。
报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

四、 招收程序

（一）网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。
（二）笔试考试

考试形式：统一组织闭卷理论考试；

考试内容：临床医学（医技）知识、相关法律法规知识；

考试时间：另行通知；

面试时间：另行通知；

面试地点：重庆市万州区第一人民医院科教科

面试时请考生携带以下证件进行现场确认：

①身份证原件及复印件；

②学生证或毕业证（学位证）原件及复印件；

③其它：单位人须提交盖有公章的工作单位同意报考及在培期间予以待遇保障的函，具有执业资格者需提交执业资格证书原件及复印件。

联系人：余帮蝉；

联系电话：023-58378626；13996614558
联系邮箱：524268364@qq.com;  

联系地址：重庆市万州区周家坝天城东路388号   
五、招生计划

医院招生学员的专业为全科医学科，拟面向全国招收住院医师规范化培训学员。

六、待  遇

（一）医院为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。
（二）医院积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名、办理执业医师注册手续。

（三）学员档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。
（四）培训结束后，推荐学员自主择业，院所将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

   七、基地简介

重庆市万州区第一人民医院成立于1950年，位于万州区周家坝天城东路388号，与心连心广场遥首相望。是一所集医疗、急救、教学、科研、预防保健、社区卫生为一体的国家二级甲等综合医院。

医院占地2.1万平方米，建筑面积1.84万平方米，宾馆式的设施，园林式的环境，星级服务，普通收费。医院编制床位450张，实际开放床位350张,在岗职工388人。按照科技兴院、服务建院、人才强院的方针，走专科特色的发展道路，颅脑外伤专科是万州区区级特色专科，是重庆市市级特色专科建设项目，ICU中心居万州领先地位、单人电视升降沙发输液大厅是重庆市医疗卫生系统的首创。康复医学科、微创外科、骨科、泌尿外科、胸外科、心血管内科、消化内科、胶囊胃镜、血液透析是我院的特色科室。能开展胆道Oddi氏括约肌成形术、门脉高压断流术、脑肿瘤切除、颈胸腹三切口食管癌切除、肺部肿瘤袖状切除术、盆腔清扫、暴裂性脊柱骨折内固定、人工关节置换等高难度手术。

医院着眼于现代化高、精、尖医疗设备的投入，拥有C臂、螺旋CT、500毫安X光机、核磁共振（MRI）、CR全数字平板X线成像系统、全自动化学发光免疫分析仪、血液透析机、全自动生化分析仪、电子胃肠镜、腹腔镜、纤维支气管镜、肺功能测定仪、动态血压检测仪、彩色多普勒、经颅多普勒、彩超、脑电地形图检查仪、高压氧等大型设备及计算机网络管理系统，为提高全院诊疗水平创造了条件。
医院曾经获得“国家爱婴医院”、“全国颅内血肿微创清除术协作医院”、“重庆市文明单位”、“重庆市爱国卫生优秀单位”、万州区“巾帼文明示范岗”、“万州民众喜爱医院”等，是三峡医药高等专科学校教学医院，重庆市劳动力鉴定定点医院，工伤康复定点医院、白内障复明定点医院，还是多家保险公司和企业的定点协作医院。
医院“以服务求发展，以质量求信誉，以特色求品牌，以创新求跨越” 为发展思路，始终坚持"仁爱、务实、创新、品牌"的办院宗旨，力争打造一所技术精湛、设备一流、环境优美、人性化服务为一体的三峡库区最优移民精品医院。

