重庆西南铝医院

2018年住院医师规范化培训招生简章

根据重庆市卫生和计划生育委员会办公室《关于开展重庆市2018年住院医师护士规范化培训招生工作的通知》精神，现将我院2018年住院医师规范化培训招生简章公布如下：
一、 培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、 招收对象和条件

（一）拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业（临床医学、口腔医学）本科及以上学历毕业生。

（二）已从事临床医疗工作，并取得执业医师资格证书，但未取得中级及以上职称，需要接受培训的人员。
（三）自愿进入临床住院医师培训，遵守《重庆市住院医师规范化培训协议（合同）》有关条款的规定，并按相应学科培训大纲的要求完成培训工作。

（四）具有适应岗位要求的身体条件及专业从业基础。   
（五）2017年基地已预录取学员。

三、 报名时间和要求

时间：以重庆医药卫生人才网上通知为准。

报名方式：按照重庆市卫计委通知的报名期限，登录重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）填报报名信息及志愿。

现场确认要求：持身份证、毕业证、报名表、单位介绍信（单位人）前往重庆西南铝医院科教科现场确认。
联系电话：65808313 ；   联系人：吴玉梅

联系地址：重庆市九龙坡区西彭镇西华路15号

四、 招收程序

（一）网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。
（二）笔试考试：统一组织闭卷理论考试；

考试内容：临床医学（医技）知识、相关法律法规知识；

考试时间：另行通知

五、招生计划

医院确定全科医学科，拟面向全国招收住院医师规范化培训学员。

六、待  遇

（一）医院为培训学员提供工资、补贴和必要的社会保障。
（二）医院积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名、办理执业医师注册手续。

（三）学员档案须由重庆市卫生人才交流中心代管。

（四）单位积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

（五）培训结束后，推荐学员自主择业，院所将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作。

     
七、基地简介

重庆西南铝医院是中国铝业集团所属西南铝业（集团）有限责任公司举办的公立非营利性医院，创建于1967年，原为西南铝职工医院，迄今已有50年的发展历史。医院位于九龙坡区西彭镇，占地42.6亩，现有在职人员453人，其中高级职称50人、中级职称124人。开设门诊部1个、住院部1个；开放病区11个，编制床位320张，开放床位331张；另建有铝城社区卫生服务中心。总建筑面积2.84万平方米，环境整洁，绿化率达48%以上。

医院于1992年被评为国家二级甲等综合性医院，是重庆医科大学教学医院，重庆医科大学附属第一医院、儿童医院指导医院，重庆医药高等专科学校非直管附属医院；重庆市基本医疗保险和多家商业保险公司定点医疗机构，交通事故快捷抢救联动医院；城乡居民合作医疗保险特殊疾病诊断定点医院；九龙坡区高考体检和驾驶员体检定点医院。肩负着九龙坡区西彭镇、西彭工业园区和周边铜罐驿、陶家、石板、巴福、跳蹬、双福、珞璜等乡镇近50万人口的医疗及基层转诊任务。医院设有内科、外科、妇产科、儿科、眼科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科、感染科、肿瘤科、急诊医学科、重症医学科、中医科/康复医学科、麻醉科、医学检验科/血库、放射科、超声科/病理室、药剂科等。
拥有GE64排128层螺旋CT、西门子数字化胃肠机、岛津DR 摄片系统、迈瑞移动DR、C臂X光机、西门子全身彩超、便携式彩超、GE730四维彩超、爱尔康超乳机、美国自体血液回收机、连续性血液净化装置以及胃镜、肠镜、纤支镜、宫腔镜、前列腺汽化电切镜、关节镜、可视化喉镜、连续性血液净化装置，全自动生化分析仪、骨密度测定仪、成人及小儿呼吸机、中心监护仪、除颤仪、监护仪等。开展了各类腹腔镜手术及腔镜下的各类癌肿根治术，肺癌、食管癌根治术、脑出血微创颅内血肿清除术，肝叶切除和胰胆管手术、髋膝关节置换术、输尿管软镜技术，经皮肾镜取石术，白内障超声乳化加人工晶体植入术、鼻内镜手术、常规血液透析和床旁连续性血液净化等一系列手术及治疗项目。
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