重庆市第九人民医院

2018年助理全科医生培训招生简章

根据《重庆市卫生和计划生育委员会办公室关于开展2018年重庆市助理全科医生培训招收工作的通知》的文件精神，现将我院2018年助理全科医生培训工作招生事宜公布如下：

   一、招收对象 

    （一）临床医学类专业三年全日制高职（专科）毕业，拟在或已在乡镇卫生院、村卫生室等农村基层医疗机构从事全科医疗工作的人员，包括应届毕业生以及有培训需求的往届毕业生。

    （二）参加重庆医药高等专科学校和重庆三峡医药高等专科学校临床医学专业（全科医学方向），并纳入“3+2”卓越医生教育培训计划试点项目的学员。 

二、招收计划 

   2018年重庆市第九人民医院助理全科医生培训计划招收 20人。
三、招收流程 

    网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。
四、报名时间 

7月16日至27日，报名截止时间为7月27日18：00。 

五、报名网址 

重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）。

六、助理全科培训学员基地面试

（一）面试程序：分别按第一、二志愿及调剂录取分期进行。

（二）面试时间

第一志愿：8月1日-2日；

第二志愿：8月6日；

调剂录取：8月8日。
（三）面试结果公布时间

第一志愿：8月3日；

第二志愿：8月7日；

调剂录取：8月9日。

笔试：
第一志愿：8月1日；

第二志愿：8月6日；
面试：

第一志愿：8月1日；

第二志愿：8月6日；
调剂录取：8月8日。
（六）面试时需递交的资料
报考学员本人“助理全科学员信息表”，报名表（重庆医药卫生人才网打印—重庆市住院医师规范化培训专区打印）、身份证，学历证、学位证和最高学历证、学位证，助理执业医师资格证(或考试成绩单)。同时报考的单位人须由单位出具证明函，凡未出具证明函或内容不全者视为资料审核未通过。

注意事项

（一）报考人员应按规定递交相关资料，对递交的资料真实性负责，如资料不符合要求者，不能参加基地面试。

（二）报考人员应提供准确无误的联系电话，并保持畅通，以便及时联系。

八、联系方式

联系电话：023-68861781 ； 联系人：龙培培 ；

联系地址：重庆市北碚区嘉陵村69号
九、培训待遇

助理全科学员待遇为：1.中央财政资助1.5万元/年；2.市财政资助1万元/年；3.其余待遇参照住院医师规范化培训有关规定并结合本基地实际制定。 

基地简介

重庆市第九人民医院位于北碚主城区内缙云山麓、嘉陵江畔。其前身为卢作孚先生1927年创办的峡区地方医院，1939年抗战爆发后江苏医学院搬迁于此，1953年医院正式命名为“重庆市第九人民医院”隶属重庆市卫生局，1997年重庆直辖后医院又划归北碚区卫生局管理，2001年重庆市政府将“重庆九院”规划为重庆北部区域医疗中心，2003年医院被评审为三甲医院。目前重庆九院已发展为重庆北部地区最大的医疗中心、重庆医科大学北碚附属医院、江苏省人民医院战略合作医院、美国弗佛罗里达州大学战略合作医院。医院的三大定位是：医院成本管理研究全国领先、儿童孤独症康复治疗中国西部领先、医教研综合实力重庆北部领先。

医院占地面积7.1万平方米，建筑面积10万余平方米，固定资产总值5.49亿元。目前编制床位1200张，在岗员工近1800人，其中高级职称技术人员197人，博士、硕士生（含在读）253人。现拥有各种先进的医疗仪器设备上亿元，年均门诊病人量76万余人次、收治住院患者4万余人次、年开展各类手术万余台。

医院通过实施人才强院战略，专科水平和综合实力有了较大提升。目前医院有7个硕士生点，建有两个市级“中心”（重庆市医院成本管理研究中心、重庆市儿童孤独症康复治疗中心），15个市级重点学专科，9个区级临床重点专科。其中“重庆市医院成本管理研究中心”的成本控制研究在全国领先，“重庆市儿童孤独症康复治疗中心”儿童孤独症的研究及康复治疗效果在中国西部领先。医院学科建设初步形成了以两个“中心”为龙头、以市级学科为骨干、以区级学科为基础的、较为完善的具有九院特色的学科建设体系。

医院始终坚持“情系民生、追求卓越”的办院理念，坚持走低成本支撑差异性发展的道路，在全国率先进行了公立医院平衡计分卡战略绩效管理系统、医疗资产优化重组、人事分配机制、健康教育与健康促进、三甲医院兴办社区卫生服务、医院成本费用控制研究等诸多方面的探索和改革。逐步形成了医院质量、安全、成本、消耗一体化的医院战略和科室规范化建设为主的医院战术，其战略战术的结合点为平衡计分卡和PDCA的医院特色。

近年来，九院人在医院“十三五”规划的目标引领下，不断强化内涵建设，不但提前一年实现了景观型、品牌型、公益性、绩效型医院“四大愿景”，而且在改革创新的道路上不断摘金夺银，先后荣获全国“五一”劳动奖状、全国卫生系统先进集体、全国百姓放心示范医院、全国模范职工之家、首届全国医院科技创新奖，全国公立医院改革创新奖等为代表的全国集体荣誉近30项。荣获以白求恩精神示范医院、重庆市五一劳动奖状为代表的市级荣誉，以北碚区首届伯乐奖为代表的区级荣誉上百项。还荣获全国劳模、全国五一劳动奖章、全国优秀院长、全国巾帼建功标兵、卫生部城乡医院对口支援先进个人、重庆市劳动模范、北碚区首届杰出突出贡献奖等一系列荣誉。

