重庆市巴南区人民医院

2018年助理全科医生培训招生简章

根据《重庆市卫生和计划生育委员会办公室关于开展2018年重庆市助理全科医生培训招收工作的通知》的文件精神，现将我院2018年助理全科医生培训工作招生事宜公布如下：

   一、招收对象 

   （一）临床医学类专业三年全日制高职（专科）毕业，拟在或已在乡镇卫生院、村卫生室等农村基层医疗机构从事全科医疗工作的人员，包括应届毕业生以及有培训需求的往届毕业生。

    （二）参加重庆医药高等专科学校和重庆三峡医药高等专科学校临床医学专业（全科医学方向），并纳入“3+2”卓越医生教育培训计划试点项目的学员。 

二、招收计划 

   2018年重庆市巴南区人民医院助理全科医生培训计划招收 20人。

三、招收流程 

    网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。

四、报名时间 

7月16日至27日，报名截止时间为7月27日18：00。 

五、报名网址 

重庆医药卫生人才网-重庆市住院医师、护士规范化培训专区（http://www.cqwsrc.com/webSite/rcpx/zyyspx/）。

六、助理全科培训学员基地面试

（一）面试程序：分别按第一、二志愿及调剂录取分期进行。

（二）面试时间

第一志愿：8月1日-2日；

第二志愿：8月6日；

调剂录取：8月8日。
（三）面试结果公布时间

第一志愿：8月3日；

第二志愿：8月7日；

调剂录取：8月9日。

（四）笔试：采取闭卷的方式进行。笔试内容包括学科基础知识、综合基础知识、公共基础知识等内容。根据笔试成绩由高到低确定进入面试人员名单。以上若最后一名面试人选笔试成绩出现并列时，则并列进入面试。如出现面试弃权的，其缺额根据该专业考生笔试成绩由高分到低分依次递补。

（五）面试：采取结构化面试方式进行，面试题目包括技能操作、综合知识、卫生相关专业知识、相关法律法规等内容。考务组同时准备至少3套题目，考生当场随机抽取。面试分值100分，占总成绩一定比例。面试考官评定考生面试成绩在60分以下、90分以上的，考官须在评分表中说明评分理由。当场公布并经考生签字确认。。
（六）面试时需递交的资料
报考学员本人“助理全科学员信息表”，报名表（重庆医药卫生人才网打印—重庆市住院医师规范化培训专区打印）、身份证，学历证、学位证和最高学历证、学位证，助理执业医师资格证(或考试成绩单)。同时报考的单位人须由单位出具证明函，凡未出具证明函或内容不全者视为资料审核未通过。

七、注意事项

1.通知人员

科教科根据住院医师规范化培训招录系统中导出的学员名单，逐一电话通知笔试及面试时间、地点并告知注意事项。

2.现场资格复审

对于进入考试考核的人员，在笔试开始前，需对其面试时需递交的资料证明原件进行再次检查核实，并收取复印件一份备查。若发现不据实填报情况，取消其参加考核的资格。

3.考核成绩核算

考试考核总成绩=笔试总成绩×40%+面试成绩×60%。考试考核总成绩采用百分制计算，精确到小数点后两位数。

4.学员成绩确认并签字

5.公示

复试结束后1-2个工作日内，在医院官方网站上进行公示，按照公示后无异议的名单，在招录系统内进行网上录取。
八、联系方式

重庆市巴南区人民医院科教科（重庆市巴南区鱼洞街道新农街2号），联系人：涂星，联系电话：66234626

九、培训待遇

助理全科学员待遇为：1.中央财政资助1.5万元/年；2.市财政资助1万元/年；3.其余待遇参照住院医师规范化培训有关规定并结合本基地实际制定。 

十、基地简介

重庆市巴南区人民医院，位于重庆主城南部，巴南区鱼洞，坐落在长江之滨，秀丽的云篆山下，是一所政府主办的二级甲等综合医院，至今已有77年的历史。医院占地30余亩，业务用房近6万平方米，开放床位1000张，承担巴南区及周边区县近150万人口的医疗、预防、保健服务。年门急诊人次70余万，住院人次4.5万，是巴南区医疗、教学、科研中心。先后被评为“中国百佳医院”、“全国百姓放心百佳示范医院”、“全国综合医院中医药工作示范单位”，重庆市“文明单位标兵”，被重庆市卫生局授予“白求恩精神示范医院”，被市卫计委授予“重庆市群众满意的医疗卫生机构”称号。
2010年5月，医院被市委、市政府确定为“三甲医院创建单位”。新院选址在龙洲湾，位于巴南滨江城市经济区核心地带，占地面积138亩，总建筑面积21.28万平方米，建设床位1300张，背依南山、面临长江，山清水秀、景色宜人。新院严格按照国家三级甲等综合医院标准建设，充分体现“规划超前、流程合理、生态园林、信息智能、环保节能”的现代医院建设理念。2018年建成投入使用后，必将为重庆主城南部的人民群众健康发挥重要的作用。

医院诊疗设备设施先进。拥有进口磁共振成像系统、螺旋CT机、大型C臂数字减影血管造影机、数字胃肠机、DR、德国KaVo 3D eXami口腔CT、数字化全景牙片机、乳腺钼靶机、全自动生化分析仪、高级数字彩超等成套先进设备200余台套，价值上亿元，能为临床诊断治疗提供准确、及时、安全的医疗服务。

医院专业队伍实力雄厚。现有专业技术人员1145人，卫生专技人员995人，博士、硕士研究生学历130余人，其中高级专业技术人员114人(其中正高级职称26人，副高级职称88人)。重庆市名中医、重庆市突出贡献中青年专家、区级学术技术带头人20余人。有188人次(84人)担任省市级以上刊物、学会、专业委员会的委员和顾问。

医院学科建设优势突出。医院科室设置齐全，有临床一、二级学科29个，医技科室9个，职能科室18个。重庆市临床重点专科6个，特色医疗专科3个，区级重点学科9个，承担全区19个专业医疗质量控制工作。其中，妇产科、神经内科、骨科、心血管内科的服务能力、技术水平已在区域内形成明显优势；耳鼻喉科、手足外科、脑血管病科具备突出的专科特色。

医院护理工作成效显著。开展了以“人本位整体护理”为核心的护理管理工作，多次承担重庆市“优质护理服务”现场交流会。连续三年被评为“重庆市优质护理服务先进单位”，多个病房被评为“重庆市优质护理服务优秀病房”，骨科、神经内科被评为全国优质护理服务“示范病房”和“优秀病房”。

医院重视医疗技术水平提升。内科注重以介入诊疗为发展重点、外科强调以微创技术为发展方向，能完成二甲综合医院技术项目和大部份三甲医院技术项目。擅长危重孕产妇抢救、脑卒中治疗与康复、重大突发事件的应急处置、围产医学的影像诊断等。神经外科对颅脑损伤的综合救治、骨科对老年骨伤骨病的诊疗，显微外科对断指(趾)再植等技术已达到较高水平。近3年，医院已开展新技术、新项目156项，获得国家级科研项目1项，省部级重庆市科委科研项目1项，市局级科研项目10余项。发表科技论文600余篇，SCI论文10余篇。

医院推崇弘扬优秀文化。七十余年来，医院始终坚持“厚生慎独、崇实笃行”的精神训诫，以“病人为中心、职工为根本”的管理理念，以“精诚巴医、止于至善”的行为准则，紧紧抓住三甲医院建设的契机，努力创造一流的区县级医院，为推动巴南生态健康体验区建设、造福主城南部百姓健康而努力奋斗。

