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重庆市卫生健康人才工作站合作协议

甲方：重庆市卫生人才交流中心
乙方：

为助力重庆市医疗卫生机构引进海内外优秀高层次人才，以深度合作的方式吸引更多高层次卫生健康人才加盟，推动重庆市卫生健康事业的高质量发展，甲乙双方本着平等互利的原则，自愿合作建立重庆市卫生健康驻XXX（地区）人才工作站，现签定如下协议：
一、合作内容
甲乙双方建立合作关系，共同做好重庆市卫生健康高层次人才引进、项目交流活动。具体内容如下：
（一）信息宣传。乙方根据甲方需要，利用合法的途径和方式，向海内外高层次人才发布重庆卫生健康人才发展环境、引才需求等信息。
（二）项目合作。乙方根据甲方需要，配合开展海内外高层次人才引进、海内外人才论坛、举办创新创业大赛、人才测评、背景调查等项目合作。
（三）行业交流。乙方协助甲方对接海内外资源，拓展人才、科研、学术交流和其他领域交流合作。
（四）数据收集。协助中心定期搜集并提供海内外人才、海内外医学成果相关信息。
（五）联络协调。乙方根据甲方的需要，积极配合做好海内外出访有关对接联络工作，协助和承办人才交流洽谈活动，及时反馈人才、项目对接后落地情况。
（六）决策咨询。乙方根据甲方的需要，收集整理当地卫生健康发展现状、人才政策等情况，并及时反馈。同时，借鉴海内外人才工作先进经验和成果，对重庆市卫生健康系统引才、育才、用才、服务等方面提出意见建议。
二、合作方式
甲乙双方在此协议框架下，通过具体项目开展合作。
（一）甲方向乙方提供具体人才引进、人才交流等需求，乙方协助人才、项目在意向单位遴选落地。
（二）甲方为乙方在重庆市卫生健康系统与海内外开展相关人才交流活动提供必要支持，乙方为甲方在海内外的人才交流活动提供必要帮助。
（三）甲乙双方按照本协议约定开展相关工作。乙方如开展与合作协议约定无关的活动，所产生的经济与法律等一切责任自行承担。
三、权利和义务
（一）甲方对乙方的项目实施提出要求和建议，乙方不得有损害甲方权益之行为。
（二）乙方可就引进海内外高层次人才等业务工作向甲方提出意见建议。
（三）甲方采取多种方式征集本市医疗卫生机构人才、项目需求，向乙方提供必要的需求说明，为其开展业务活动提供便利。优先邀请乙方推荐的人才、项目参加中心举办的引才相关活动，并根据工作需要适时组织乙方参加人才引进工作研讨或者经验交流会议。
（四）乙方按甲方提供的宣传材料积极宣传重庆“近悦远来”的卫生健康人才发展环境，向本地发布医疗卫生机构海内外人才、项目需求信息，建立相关专业人才、项目资源信息库。乙方可向甲方提供所在国家（地区）相关专业领域最新发展动态、高层次学术研讨交流活动及有意向来重庆发展的高层次人才情况等信息。
（五）甲乙双方需指定服务人并保持畅通的服务，负责人、办公地址、通信方式等重要信息发生变更时应及时通知对方。
（六）评估具体指标
1．协助建立当地高层次人才数据库，每年新增入库     名以上高层次人才信息，其中     人（含）以上全职与重庆医疗卫生机构签订1年以上劳动合同或合作协议；
2．根据甲方需求，每年在当地开展   场以上以重庆引才为主题的活动，活动规模在     人以上；
3．每年发布重庆市医疗卫生机构人才、项目需求信息不少于     条次。
（七）乙方在开展海内外引才相关工作中应遵守所在国家（地区）的法律法规有关规定，如有违反，责任自负，因情节严重被我国有管辖权的机关依法惩处的，甲方可单方终止合作关系。
（八）甲乙双方负有保密义务，不得向第三方透露具体的合作内容、专家等资料。如开展对外宣传，须经双方同意方可实施。
四、协议的有效期及终止
本协议自甲乙双方代表签字盖章之日起生效，有效期为2年，期满后双方协商续延。在协议有效期内任何一方终止本协议，须提前1个月函告对方。
五、其他
本协议用中文写成，一式陆份，双方各执叄份。
本协议未尽事宜可另行签订补充协议，补充协议与本协议具有同等法律效力。
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